
平成２３年１１月教育委員会定例会会議録 

 
報告事項 
報 第 ８号 平成２３年度キャリア教育優良教育委員会、学校及びＰＴＡ団

体等に対する文部科学大臣表彰被表彰候補者の推薦について 
    
        田村学校指導課長から、市民性教育とキャリア教育を融合させ、

独自の教育実践を行っている１団体を推薦したとの説明があり、

報告のとおり了承された。 
    
報 第 ９号 平成２４年度県立高等学校及び特別支援学校高等部使用教科書

採択結果について 
    
        学校指導課長から、各高等学校において特色のある教育課程を

編成・展開するため、各県立学校長に教科書採択を事務委任して

おり、各高等学校が生徒の実態に応じて採択した平成２４年度使

用教科書の結果を集計したので、報告したいとの説明があった。 
       委員から、前年度の採択結果と比べて、今年の採択結果に大き

な変化はあったかとの質問があり、学校指導課長から、前年度の

採択結果を踏襲している学校が多いが、新学習指導要領を意識し

た採択を行っているところもあるとの説明があった。 
       委員から、教科書の内容は増えていく傾向にあるかとの質問が

あり、学校指導課長から、教科書は学習指導要領に基づいて作成

されているため、現行の教科書より、新学習指導要領の改定に基

づき作成された教科書の方が内容は増える傾向にあるとの説明が

あった。 
       以上、報告のとおり了承された。 
 
付議事項 
議案第４２号 平成２３年度和歌山県教育委員会功労賞の被表彰候補者（案）

について 
    
        中井総務課長から、学校教育部門では学校医として学校保健の

向上等に貢献した８名を、社会教育部門では、青少年の健全育成



等に尽力した７名を、教育行政等部門では市町村の教育委員会委

員長、委員、教育長として教育行政に尽力した６名を推薦したい

旨の説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第４３号 県民交流プラザ和歌山ビッグ愛・和歌山ビッグホエール・武道・

体育センター和歌山ビッグウエーブの指定管理者の指定（案）

について 
    
        星スポーツ課長から、指定管理候補者、審査の概要及び結果等

について説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第４４号 財産の取得（案）について 
    
        スポーツ課長から、財産、取得価格等について説明があり、審

議の結果、原案のとおり決定した。 
    
    
議案第４５号 和歌山県立特別支援学校規則の一部を改正する規則（案）につ

いて 
    
        田中特別支援教育室長から、和歌山県立特別支援学校設置条例

の一部改正に伴い、規定の整備を行いたいとの説明があり、審議

の結果、原案のとおり決定した。 
    
    
議案第４６号 教育職員の給与に関する条例の一部を改正する条例（案）につ

いて 
    
        椎山給与課長から平成２３年度県人事委員会勧告に基づき、教

育職員の給料月額等について改定を行いたいとの説明があり、審

議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第４７号 市町村立学校職員の給与に関する条例の一部を改正する条例

（案）について 
    
        給与課長から平成２３年度県人事委員会勧告に基づき、市町村



立学校職員の給料月額等について改定を行いたいとの説明があり、

審議の結果、原案のとおり決定した。 


